Giaovienvietnam.com

	Đề 1
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	CHƯƠNG MỆNH ĐỀ-TẬP HỢP


Câu 1: Trong các câu sau, câu nào là mệnh đề ?
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Câu 2: Tìm mệnh đề phủ định mệnh đề 
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Câu 3:  Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 4: Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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Câu 5:  Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 6: Tìm mệnh đề phủ định mệnh đề 
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” Tam giác đều có ba cạnh bằng nhau ”.
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” Tam giác đều có ít nhất hai cạnh bằng nhau ”.
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” Tam giác đều có hai cạnh bằng nhau ”.
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” Tam giác đều không có ba cạnh bằng nhau ”.
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” Tam giác không đều không có ba cạnh bằng nhau ”.


Câu 7:  Cho tập hợp 
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. Tập hợp C được viết dưới dạng tập hợp nào sau đây?
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Câu 8:  Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 9:  Cho 4 tập hợp A là tập hợp các hình tứ giác; B là tập hợp các hình thoi; C là tập hợp các hình vuông và D là tập hợp các hình thang. Chọn mệnh đề  đúng.
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Câu 10:  Viết lại tập hợp 
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Câu 1:  Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 2: Tìm mệnh đề phủ định mệnh đề 
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Câu 3: Tìm mệnh đề phủ định mệnh đề 
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” Hình chữ nhật là tứ giác có 3 góc vuông ”.
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” Hình chữ nhật không phải là tứ giác có 3 góc vuông ”.
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” Hình chữ nhật là tứ giác có 2 góc vuông ”.
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” Hình chữ nhật là tứ giác có 4 góc vuông ”.
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” Hình chữ nhật không phải là tứ giác ”.

Câu 4: Tìm mệnh đề đúng trong các mệnh đề sau:
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Câu 5:  Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 6: Cho hai tập hợp 
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Câu 7:  Liệt kê các phần tử của tập hợp 
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Câu 8: Cho tập hợp A. Chọn khẳng định đúng.
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Câu 9:  Tập hợp 
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 được biểu diễn được tập hợp nào sau đây?
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Câu 10:  Viết lại tập hợp 
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Câu 1:  Cho hai tập hợp 
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Câu 2:  Cho hai tập hợp 
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Câu 3:  Cho tập hợp A có 4 phần tử, tìm số tập con của tập hợp A.
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Câu 4:  Cho hai tập hợp 
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Câu 5:  Cho hai tập hợp 
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Câu 6:  Cho hai tập hợp 
[image: image119.wmf](

)

[

]

3;4,1;5

AB

=-=-

 . Tìm 
[image: image120.wmf]AB

È

.

A. 
[image: image121.wmf](

]

3;5

AB

È=-






B.  
[image: image122.wmf][

)

1;4

AB

È=-

       

    
C. 
[image: image123.wmf][

)

1;

AB

È=-+¥

        



D.  
[image: image124.wmf]ABR

È=


Câu 7:  Cho hai tập hợp 
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Câu 8:  Cho tập hợp 
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Câu 9:  Giải hệ bất phương trình: 
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Câu 10:  Cho ba tập hợp 
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Câu 1 : Cho tập [image: image149.png]


 và [image: image151.png]


 . Khi đó [image: image153.png]ANB



 là tập

A.[image: image155.png]{0; 1}



            B.[image: image157.png]{0;3}



           C.[image: image159.png]{0;2}



              D.[image: image161.png]{0;1; 3}




Câu 2 : Cho tập [image: image163.png]


 . Khi đó  tập [image: image165.png]R\A



 là tập

A.[image: image167.png]00;2) U (5;+m)



      B.[image: image169.png][2;5]



        C.(-[image: image171.png]00; 2]



             D.[5 ;+[image: image173.png]



Câu 3 : Số tập con của tập B = {0 ;1} là 

A.3                 B.4                C.2                       D.5

Câu 4 : Cho tập A=(2 ;7) và tập B=[7;10] . Khi đó [image: image175.png]ANB



 là tập 

A.(2 ;10]            B.(2 ;10)            C.[image: image177.png]


             D.{7}

Câu 5 : Cho tập A={0 ;3 ;4 ;5} và tập B={1 ;3 ;4 ;6 ;7} và tập C={2 ;5 ;8 ;9 ;10}

Khi đó ([image: image179.png]ANB)uC



 là tập

A.{4 ;6 ;8 ;9 ;10}   B.{3 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10}    C.{2 ;3 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10}   D.{0 ;2 ;3 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10}

Câu 6 : Hàm số nào là hàm số chẵn

A.[image: image181.png]y=2x%+3x+4



  B.[image: image183.png]y =2x*+3x?+4



  C.[image: image185.png]y = 2x3+3x



    D.[image: image187.png]y =

x—1




Câu 7 : Tập xác định của hàm số [image: image189.png]i
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 là tập

A.D=R\{[image: image191.png]+3)



            B.D=R\{3}              C.D=R\{-3}             D.D=(3 ;+[image: image193.png]



Câu 8 : Cho hàm số [image: image195.png]y=2x+1



 có đồ thị là đường thẳng d . Đường thẳng nào sau đây song song với d

A.[image: image197.png]y

—2x—2



        B.[image: image199.png]2y +4x =2



      C.[image: image201.png]


       D.[image: image203.png]y=—2x+1




Câu 9 : Cho hàm số [image: image205.png]


 . Hàm số này là hàm số

A.Đồng biến trong khoảng (-[image: image207.png]0;0)




B.Nghịch biến trong khoảng (0;+[image: image209.png]



C.Đồng biến trong khoảng (0;+[image: image211.png]


 và nghịch biến trong khoảng (-[image: image213.png]0;0)




D.Nghịch biến trong khoảng (0;+[image: image215.png]


) và đồng biến trong khoảng (-[image: image217.png]0;0)




Câu 10 : Đồ thị hàm số [image: image219.png]


 là đường thẳng đi qua điểm nào sau đây

A.(2;1)                 B.(3;1)                C.(-1;1)            D.(-3;3)
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Câu 1 : Cho tập [image: image221.png]


 và [image: image223.png]


 . Khi đó [image: image225.png]ANB



 là tập

A.[image: image227.png]{1;3}



                  B.[image: image229.png]{2;3}



             C.[image: image231.png]{0;5}



            D.[image: image233.png]{0;6}




Câu 2 : Cho tập [image: image235.png]


 . Khi đó  tập [image: image237.png]R\A



 là tập

   A.[image: image239.png][2;8]



        B.(-[image: image241.png]00;1]



             C.[8 ;+[image: image243.png]


   D.[image: image245.png]00;1) U (8; +)



   

Câu 3 : Số tập con của tập B = {c ;d} là 

A.5              B.3                     C.6                       D.4

Câu 4 : Cho tập A=(-3 ;6] và tập B=[6;10] . Khi đó [image: image247.png]ANB



 là tập 

A.(-3 ;10]            B.(6 ;10)             C.[image: image249.png]


             D.{6}

Câu 5 : Cho tập A={0 ;2 ;3 ;5} và tập B={2 ;3 ;4 ;8 ;9} và tập C={2 ;5 ;7 ;8 ;10 }

Khi đó ([image: image251.png]ANB)uC



 là tập

A.{2 ;3;8 ;9 ;10}    B.{3 ;4 ;7 ;8 ;10}    C.{2 ;3 ;5 ;7 ;8 ;10}       D.{2 ;3 ;4 ;5 ;7 ;8 ; 10}

Câu 6 : Hàm số nào là hàm số lẻ

A.[image: image253.png]y=—3x*+5x+1



     B.[image: image255.png]4+ 6x2—8




    C.[image: image257.png]y = 7x3 —4x



    D.[image: image259.png]y =

x+3




Câu 7 : Tập xác định của hàm số [image: image261.png]i

i
i



 là tập

A.D=R\{2}              B.D=R\{-2}                C. D=R\{[image: image263.png]+2}



                   D.D=(2 ;+[image: image265.png]



Câu 8 : Cho hàm số [image: image267.png]y

—3x—7



 có đồ thị là đường thẳng d . Đường thẳng nào sau đây song song với d

A.[image: image269.png]y =3x—2



          B.[image: image271.png]2y +6x =2



          C.[image: image273.png]


           D.[image: image275.png]y=3x—75




Câu 9 : Cho hàm số [image: image277.png]y = |x|



 . Hàm số này là hàm số

A.Nghịch biến trong khoảng (0;+[image: image279.png]



B.Đồng biến trong khoảng (0;+[image: image281.png]


 và nghịch biến trong khoảng (-[image: image283.png]0;0)




C.Nghịch biến trong khoảng (0;+[image: image285.png]


) và đồng biến trong khoảng (-[image: image287.png]0;0)




D.Đồng biến trong khoảng (-[image: image289.png]0;0)




Câu 10 : Đồ thị hàm số [image: image291.png]y=2x+3



 là đường thẳng đi qua điểm nào sau đây

A.(-2;1)                   B.(4;10)                 C.(-1;1)                   D.(-3;3)

ĐÁP ÁN

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ĐA
	D
	D
	D
	D
	C
	C
	C
	B
	B
	C


	Đề 6
	ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT

	Thuvienhoclieu.Com
	CHƯƠNG MỆNH ĐỀ-TẬP HỢP


Câu 1 : Cho tập [image: image293.png]


 và [image: image295.png]


 . Khi đó [image: image297.png]ANB



 là tập

A.[image: image299.png]{2; 4}



                   B.[image: image301.png]{2;8}



                C.[image: image303.png]{2;6}



               D.[image: image305.png]{2;5}




Câu 2 : Cho tập [image: image307.png]


 . Khi đó  tập [image: image309.png]R\A



 là tập

   A.[image: image311.png][—3;4]



            B.(-[image: image313.png]o0; —3]



           C.[image: image315.png]00; —3) U (4; +)



          D.[4 ;+[image: image317.png]



Câu 3 : Số tập con của tập B = { 3;4} là 

A.5                      B.2                       C.4                       D.3

Câu 4 : Cho tập A=[3 ;8) và tập B=(8;12] . Khi đó [image: image319.png]ANB



 là tập 

A.(3 ;12]                       B.(3 ;8)                   C.{8}                  D.[image: image321.png]


       

Câu 5 : Cho tập A={1 ;3 ;8 ;9 } và tập B={1 ;3 ;4 ;6 ;7} và tập C={4 ;5 ;8 ;9 ;10}

Khi đó ([image: image323.png]ANB)uC



 là tập

A.{1 ;3 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10}   B.{3 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10}    C.{1 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10} D.{2 ;3 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10}

Câu 6 : Hàm số nào là hàm số lẻ

A.[image: image325.png]


    B.[image: image327.png]y = —5x* —4|x| + 10



    C.[image: image329.png]y = —9x3 —6x



    D.[image: image331.png]



Câu 7 : Tập xác định của hàm số [image: image333.png]


 là tập

 A.D=(4 ;+[image: image335.png]


               B.D=R\{4}                 C.D=R\{-4}                D.D=R\{[image: image337.png]+4)




Câu 8 : Cho hàm số [image: image339.png]


 có đồ thị là đường thẳng d . Đường thẳng nào sau đây song song với d

A.[image: image341.png]y =3x+2



         B.[image: image343.png]2y +6x=8



      C.[image: image345.png]3y +9x=—12



           D.[image: image347.png]y =—3x+15




Câu 9 : Cho hàm số [image: image349.png]y = |x|



 . Hàm số này là hàm số

A.Đạt giá trị nhỏ nhất bằng 0 

B.Đạt giá trị lớn nhất bằng 0

C.Là hàm số lẻ

D.Đồng biến trong khoảng (-[image: image351.png]0;0)



 và nghịch biến trong khoảng (0;+[image: image353.png]



Câu 10 : Đồ thị hàm số [image: image355.png]y=2x+5



 là đường thẳng đi qua điểm nào sau đây

A.(2;10)                  B.(-2;1)                   C.(-1;2)                  D.(-3;1)

ĐÁP ÁN

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ĐA
	A
	C
	C
	D
	A
	C
	D
	A
	A
	B


	Đề 7
	ĐỀ KIỂM TRA 15 PHÚT

	Thuvienhoclieu.Com
	CHƯƠNG MỆNH ĐỀ-TẬP HỢP


Câu 1 : Cho tập [image: image357.png]


 và [image: image359.png]


 . Khi đó [image: image361.png]ANB



 là tập

A.[image: image363.png]{2; 6}



                   B.[image: image365.png]{2;8}



                    C.[image: image367.png]{2;3}



                 D.[image: image369.png]{2;7}




Câu 2 : Cho tập [image: image371.png]


 . Khi đó  tập [image: image373.png]R\A



 là tập

   A.[image: image375.png]-00; —5] U [9; + )



         B.(-[image: image377.png]0; —5]



        C.[9 ;+[image: image379.png]


         D.[image: image381.png]00;—5) U (9; +m)




Câu 3 : Số tập con của tập B = {5 ;6} là 

 A.4                       B.3                         C.5                       D.2

Câu 4 : Cho tập A=[1 ;5) và tập B=(5;9] . Khi đó [image: image383.png]ANB



 là tập 

A.(1 ;9]                      B.{5}                 C.[image: image385.png]


                   D.(5 ;9)      

Câu 5 : Cho tập A={2 ;4 ;6 ;7 } và tập B={2 ;3 ;4  ;8 ;9} và tập C={4 ;5 ;8 ;9 ;10}

Khi đó ([image: image387.png]ANB)uC



 là tập

A.{ 3 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10}    B.{2;4 ;5 ;8 ;9 ;10}   C.{2 ;3;5 ;8 ;9 ;10} D.{2 ;3 ;4 ;5 ;8 ;9 ;10}

Câu 6 : Hàm số nào là hàm số chẵn

A.[image: image389.png]y =5x%—4x+ 8



    B.[image: image391.png]x* + 4|x| +8



       C.[image: image393.png]y = 4x3 + 3x



        D.[image: image395.png]y =

x+3




Câu 7 : Tập xác định của hàm số [image: image397.png]SxtE
oz




 là tập

 A.D=(5 ;+[image: image399.png]


              B.D=R\{-5}                 C.D=R\{[image: image401.png]45}



               D.D=R\{5}         

Câu 8 : Cho hàm số [image: image403.png]y=—3x+7



 có đồ thị là đường thẳng d . Đường thẳng nào sau đây song song với d

A.[image: image405.png]y =3x+2



            B.[image: image407.png]2y +6x=8



       C.[image: image409.png]3y —9x

15



           D.[image: image411.png]y =3x+ 15




Câu 9 : Cho hàm số [image: image413.png]


 . Hàm số này là hàm số

A.Đạt giá trị lớn nhất bằng 0 

B.Đạt giá trị nhỏ nhất bằng 0

C.Đồng biến trong khoảng (-[image: image415.png]0;0)



 và nghịch biến trong khoảng (0;+[image: image417.png]


 

D.Là hàm số lẻ

Câu 10 : Đồ thị hàm số [image: image419.png]y=-3x+5



 là đường thẳng đi qua điểm nào sau đây

A.(2;1)                     B.(-2;10)                   C.(-1;8)            D.(-3;13)
ĐÁP ÁN

	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	ĐA
	C
	D
	A
	C
	B
	B
	C
	B
	B
	C
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